
Resultaten enquete

Scholing ook zonder 
ondersteuning Opijver 

Heb je jouw doel bereikt?

Wat heeft de scholing jou gebracht?

0% 10% 20% 30%

Ja, ik heb een (andere) baan
gevonden in dezelfde sector

Ja, ik heb een (andere) baan
gevonden in andere sector

Ja, ik heb een betere positie
gekregen bij mijn huidige werkgever

Ja, ik heb meer opdrachten
als ZZP-er

77%
Ik heb nieuwe
vaardigheden geleerd

48%
Ik heb bestaande 
vaardigheden verbeterd

93%
heeft de opleiding 

succesvol afgerond

92%
heeft persoonlijk 

doel bereikt

Ik heb mijn
kennis vergroot

45%
Mijn zelfvertrouwen 
is vergroot

72%

Nee, ben nog zoekende naar
een nieuwe baan

Het heeft mijn positie 
op de arbeidsmarkt 
vergroot

70%

61%

29%

10%

Nee

Weet niet

ja

11%

25%

19%

20%

9%



De respondenten zijn werkzaam in:
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Tevreden over dienstverlening 

Informatie website

Klantvriendelijkheid

Bereikbaarheid

Communicatie

Dienstverlening

Neutraal

Heel goed

Heel slecht
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Techniek

Zorg

Onderwijs

Transport

Commercieel

Overig

Wat heeft de scholing jou gebracht?

Neutraal

(helemaal) mee eens

(helemaal) mee oneens

0% 20% 40%

77%

54%

43%

60% 80% 100%

De scholing heeft mijn
leven positief veranderd

Ik kan mij nu beter redden

Ik zit beter in mijn vel

Ik ben nu gelukkiger

Ik voel mij meer gewaardeerd

52%

57%

23%

56%

47%

43%

43%


